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1.  Для начала каждого из предложений А−В подберите его окончание 1−6 так,
чтобы получилось верное утверждение.

Начало предложения
A)  Остаток при делении числа 526 на 3 равен ...
Б)  Когда карандаши разложили в коробки по 4 штуки в каждую, то получилось 5
полных коробок и осталось 3 карандаша. Количество всех карандашей равно ...
В)  Наибольшее натуральное число, которое при делении на 4 с остатком дает не-
полное частное, равное 7, равно ...

Окончание предложения
1)  12 2)  2 3)  31 4)  1 5)  32 6)  23

 
Oтвет запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последова-

тельность букв левого столбца. Помните, что некоторые данные правого столбца
могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще. Например: А1Б1В4.


